

澳大利亚成为全球第一个废除碳税的国家

综合7月17日澳大利亚当地媒体及外媒报道，澳大利亚废除碳税立法7月17日上午以39比32的投票率在参议院获得通过，澳大利亚成为全球第一个废除碳税的国家。

报道称，经过2年多争论后，阿博特政府终于兑现了选举时所做的废除碳税这一承诺。总理阿博特在投票几分钟后立即发表声明称，现在废除的不是减排政策，而是一种全球最高的碳排放税，这对于家庭和企业都是一个大好消息，也是政府经济行动战略的基础。

报道称，废除碳排放税是澳总理的一项艰难的政治胜利，但在国际社会正加大努力应对气候变化之际，此举可能会令该国陷入孤立。反对者警告称，废除碳税将让澳没有任何能应对气候变化的可行政策，并将使该国遭到世界抛弃。

报道指出，气候变化政策一直困扰着澳历届政府。一方面是该国600亿澳元煤炭行业所领导的强大行业游说活动，另一方面是公众对于温室气体排放日益严重的担忧，澳政府必须在这两方面做出平衡。澳政府计划用一项名为“直接行动”(Direct Action)的政策来取代碳排放税。根据该计划，澳政府将向那些投入资金帮助澳实现减排目标的公司提供补助。澳计划到2020年前将碳排放减少5%。随着碳税被废除，用于设立澳可更新能源机构的数百万基金也将被撤销。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/64294.html>